



В Республике Башкортостан жительница Аскинского района подозревается в убийстве ребенка

В правоохранительные органы республики 11 апреля 2015 года поступило сообщение об обнаружении в бане одного из личных хозяйств в Аскинском районе тела малолетнего ребенка. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по результатам доследственной проверки возбуждено уголовное дело в отношении 26-летней жительницы Аскинского района по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По версии следствия, утром 10 апреля 2015 года 26-летняя жительница Аскинского района закрылась в бане личного подсобного хозяйства своей матери вместе с 2-хгодовалой дочерью. Опустив голову девочки в ведро с водой, ударила ее ножом в живот. Смерть ребенка наступила на месте от полученного ранения. Тело девочки положила в бочку на чердаке бани и легла рядом, где была обнаружена полицейскими без сознания.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти погибшей. Решается вопрос об избрании подозреваемой меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/914380>